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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2008 03:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.10.2008 08:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45012/answer/45013




YBaxkaeMmbiii AHTOH! [leno B mHpEKINH, KOTOpas Bbi3Bajla BOCIIaJIeHHE B MOYETIOIOBOM CUCTEME.
Kpome ob6cnenoBanus Ha 3IIIIII, koTopoe Bhl yxKe mpormuiu, u KOTOpoe TpedyeT OHHOBPEMEHHOT0
JIeYEHUs TI0JIOBOTO ITapTHEPA, He0OXOAUMO BHITIOJIHUTE: II0OCEB CEKpeTa IIPOCTATH Ha (GIIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, 00V aHanmu3 Moun, Y3U (IIo4ek, MOUYeBOTO Iy3hIPs C
ompefesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, TPeACTaTeIbHOM Kene3kl). [locne nonydyeHus
pe3ynIbTaTOB MOXKHO OyHeT ONpenesuThCs C AajbHeilel TakKTUKOW. [IoKa mpuHuMaiTe
IIperapaTsl, KOTOpsle BAM Ha3Ha4eHE! 714 JIeYeHUs XJITaMUAK03a. Y Jauu.



